



看着吃人的窨井,孩子的母亲和姐姐放声大哭

无盖窨井吞噬7龄童

■ 玩伴吓得跑回家,一天后才说出真相
■ 周围群众质问:井盖丢失不是一两天了,为什么没人过问?

■ 快报记者 孙玉春 文 赵杰 摄

前天下午,7岁男孩姚兵(化名)和伙伴在南京滨江大道绿博园东南侧约100米处玩耍时,不慎掉进马路中央的无盖窨井里。伙伴回去后吓得没敢说,姚兵的母亲在大街上找了一晚上,直到昨天下午才得知儿子已掉进窨井里。昨天傍晚6点多,孩子尸体被消防队员打捞上来。



消防队员顺着梯子下去打捞



很快,男孩尸体被消防队员摸到



被盖住的窨井和小孩的尸体



打工回来,儿子不见了

事发地点位于绿博园东南侧约100米处。昨天傍晚6点钟,记者赶到现场时,现场已拉起了警戒线,围观人群中一名10多岁的女孩坐在地上大哭,身后不远处就是出事的窨井,女孩手指着无盖的窨井口哽咽着说:“我弟弟掉到里面去了!”

过了几分钟,一名中年妇女头发蓬乱骑着自行车冲了过来,到了现场,扔下自行车,就抱着女孩大哭起来。该女子就是姚兵的母亲姚凤霞,安徽人,目前住在新河大街10号。儿子姚兵今年刚上一年级,姚凤霞前天下午3点多把儿子丢在家中外出打工了,“我临走时交待得很清楚,‘妈妈要上班,你去玩吧。’他一向都很乖的。”姚凤霞说,丈夫三四年前就跟他分手了,一个女儿一个儿子都归姚凤霞抚养。前天,女儿去了亲戚家,姚凤霞特地早点收工回家,准备给儿子做点好吃的。可晚上回到家时,她发现儿子不见了。

小伙伴一天后说出真相

“我到了家找不到孩子,就到处打听,后来邻居说看到两个小女孩和姚兵一块玩的。”姚凤霞跑到其中一个女孩家找,女孩说没有跟姚兵玩。就这样,姚凤霞和弟弟、妹妹等人一直找了个通宵,周围的街街巷巷都找遍了,但没有任何结果。直到昨天下午,他们再次去问女孩,女孩才说,前天确实和姚兵在一块玩的,女孩随后带着姚凤霞赶到现场,指着马路中央说:“我看到他走到这里,突然就不见了。”姚凤霞走过去一看,那里正是一

个无盖的窨井,她赶忙去找亲戚来查看。

近1小时后,尸体捞上来

得知消息后,姚家的亲戚都赶到现场,找来了梯子,架到下水道里进行搜索。“当时窨井里面什么也看不到。”姚兵的舅舅姚永杰说,后来一个亲戚顺着梯子下到了井下,用根棍子在井底搅了搅,又探下身子到水下摸查,摸到下面的下水道管口时,他碰到了一个软绵绵的物体,顺手就提了上来,当他看到孩子脸的时候,吓得丢下孩子,快速爬上地面。

昨天下午6点钟,南湖消防中队的一辆消防车赶到现场,很快,消防队员拴着安全绳下到井底探摸,此时大家都屏住了呼吸,而姚凤霞则和女儿紧紧地抱在一起,眼神中还流露出一丝期待。

傍晚6点50分,天渐渐暗了下来,突然现场一阵骚动,井下的消防队员快步爬了上来,随后,地面上几个人一起拉动绳索,一个穿着红背心的孩子尸体被倒悬着提了上来。由于在水中泡了近30个小时,孩子尸体已僵硬。看到这一幕后,孩子的母亲撕心裂肺,号啕大哭。

“井盖十有八九被偷了”

据周围群众讲,发生意外的这条路平时基本没有人来,位于马路中央的窨井盖何时没有的,大家都不太清楚,“十有八九是被别人偷走了。”记者从相邻井盖上看到,这种雨水井井盖都是圆形铸铁材料的。周围群众表示,从井口积了厚厚的泥土看,井盖丢失不是一天两天了,“为什么市政部门不进行恢复,至少也得设个警示标志啊!”姚兵的家长表示,就此事将会向相关部门讨个说法。

昨天晚上,记者将此情况向市政热线作了反映,接线员表示将立刻派人到现场查看。

停水断电,这不撵我们走吗

物流公司出租当校舍,数十位业主遭罪

□快报讯(记者 高国)“又停水,又断电,就是想把我们逼走。”最近几天,南京跨世纪物流(信息)配载有限责任公司的数十位业主,遭遇停水断电之苦。业主们表示,物流公司又把场地出租给一家技校作为校舍,停水断电逼迫他们搬迁而有意为之。

昨日下午,记者赶到位于麒麟门的南京跨世纪物流公司,大门口挂上了“南京工业技工学校”的大牌子。

在该公司大院内,还有数十家业主。“这几天,把大门也锁上了,不给车子进出,生意根本做不起来。”业主于先生说,他们这批业主,分别于2005年、2006年入驻该物流公司,都是做物流生意的,“而且都和公司签订过营业摊位租赁合同,到现在都还没有到期,有的还有好几年呢”。

“为了把我们赶走,现在又停水又断电,已经四五天了。”据业主们介绍,由于生意不景气,前不久,该物流公司突然“转型”不干了,把经营场地和房屋设施等,出租给一家技校。

8月30日,突然停水了。“我们平时吃住都在这里,一停水,连最起码的生活保障都没有了。”让业主们没想到的是,隔了一天,连电也停了,甚至连大门也被用大铁链子锁上,禁止车子进出。“物流公司说水电全部移交给学校了,找学校,学校说,现在管线改造,开学后才能恢复供应水电。”

南京跨世纪物流公司一位工作人员告诉记者,物流公司出租给学校后,出现停水停电这种情况,他们也没有任何办法。不过,这位工作人员也表示,用停水断电来让业主们退出经营场地,确实不妥。随后记者联系了物流公司的老总。王总表示,对于停水、断电并不知情,水电都移交给学校了,这件事应该找学校。

物流公司大院内,正在兴建一处简易楼房,业主们正在经营的摊位上也有“学生公寓”的字样。学校办公室就设在物流公司一个大楼内。在学校副校长办公室,当记者说明来意后,该负责人表示,让记者“等一下”,便一去不归。

无人在家,装修新居“闷烧”

无法及时抢救,损失至少数万元

□快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点左右,位于南京龙蟠路湖景花园的一栋居民楼8楼突然起火,滚滚浓烟在2公里外便可以看见。1个多小时后,大火被消防队员扑灭,此时失火的新居已烧得面目全非。

昨天下午5点多,记者来到火灾现场的楼下,楼下停着两辆消防车,上百名居民围在楼下。由于救火需要,居民楼的电梯已经关闭,从1楼至8楼,楼梯上全是救火遗留下来的积水。起火的是该楼805住户,记者看到,房内焦黑一片,天花板、墙壁及地面上全是积水,客厅内几乎被烧光了。站在房门外的吴先生告诉记者,他是房

主的朋友,听到消息后特地赶来看一看,“这个房子今年春节左右才装修好,装修得挺好的,房主大概每周会来住一次。”

家住805室隔壁住户告诉记者,“我听到外面挺吵的,跑出一看,隔壁的卫生间窗口已经冒出了很浓的黑烟,有人打了火警电话。”据了解,由于当时805室没有人,邻居们想救火也没办法,消防队员赶到后,一时也不能打开防盗门,只能先拿消防水龙头对着滚烫的防盗门降温,同时想办法打开门,过了好长时间,消防队员才进入房间,并很快将大火扑灭。据了解,火灾至少造成了房主数万元损失。起火原因正在调查中。

老伴上吊,喊了半天无人救

医院里发生悲剧,家属认为医院有过错

□快报讯(见习记者 王冕 记者 顾元森)“快来人啊!”前晚8点多,南京六合人民医院住院部二楼的护理病房里,突然传来一阵凄厉的哭喊声。一位约60岁的胰腺癌病人在病房厕所内上吊自杀,他的老伴趴在病房的门口大声呼救,当护士赶来将绳子剪断时,病人已气绝身亡。

死者儿子姜先生说,父亲是用一根尼龙绳悬挂在厕所窗户的横梁上自杀的。姜先生表示,他们家就在六合区,离医院不远,平时家人都在病房里轮流看护父亲,“今天是我儿子满周岁的生日,所以大家晚上7点都回家给我儿子过生日

去了。”他表示,母亲心里一直放不下,草草庆祝了孙儿生日之后,晚上8点赶到医院,没想到父亲已经在厕所里上吊了。

姜先生说,当时二楼的值班护士台没有人,母亲发现父亲上吊后,一直拼命地呼救,最后,还是同病房的病友帮忙才找来了护士。”姜先生认为,医院没有尽到看护好病人的责任。

昨天上午,记者来到六合人民医院,医院党办值班人员表态,对于患者死亡,医院不负责任,但医院本着人道主义精神,会对死者家属作一定的补偿,但死者家属表示不满,将会继续与医院进行交涉。

现代快报 中国移动通信 CHINA MOBILE

中国移动杯彩信新闻大赛

百元话费天天等你拿

夏末,女孩们在各商场血拼,商家不失时机地推出跳楼价。图为女性顾客在3折货架前挑选早已心仪的衣裳。

今日获奖号码: 138xxxx8393

移动用户发彩信到05000333夺奖